
vi vladi so zastopani krščanski socijal­
ci, dr. Schobrov gospodarski blok ter 
agrarci (Landbund). Iz prejšnje vo­
lilne vlade je izstopil zunanji minister 
dr. Seipel, notrajni minister knez Star­
hemberg, pravosodni minister dr. Hu­
eber in minister za socijalno skrbstvo 
Schmitz. Starhemberg in Hueber sta 
bila v vladi zastopnika Heimvvehra), 
Seipel in Schmitz pa pripadata onemu 
krilu krščanskih socijalcev, ki zahteva 
sodelovanje s Heimwehrom. Novo vla­
do imenujejo vlado miru ter reda, ki 
bo reševala s pomočjo parlamenta te­
žavna gospodarska uprašanja. Socijal­
ni demokratje obljubljajo zmerno opo­
zicijo. 

Socijalni demokrat predsednik av­
strijskega parlamenta. Za prvega pred 
sednika avstrijskega parlamenta je bil 
izvoljen z glasovi velenemcev in soci­
jalnih demokratov Eldorsch, socijalni 
demokrat. 

Dr. Binielen zopet štajerski deželni 
glavar. Na ustavni seji štajerskega de­
želnega zbora je bil izvoljen krščanski 
socijalec dr. Rintelen z glasovi meš­
čanskih strank petič za deželnega gla­
varja. 

Nemška dr. Briinmgova vlada je iz­
vedla program za ozdravljenje nemš­
kih državnih financ s pomočjo zasilnih 
odredb. Ukrep vlade je podpisal pred­
sednik Hindenburg in finančni mini­
ster Dietrich je predložil parlamentu 
dne 3. decembra državni proračun, ki 
je manjši za 1.5 milijard mark od lan­
skega. 

Italijanski fašizem je dobil tajno po­
licijo po vzgledu ruske čeke. Na Itali­
janskem odkrivajo komunistične orga­
nizacije, ki so bile organizirane proti 
fašistom. Ta odkritja je uporabil faši­
sem. da je osnoval posebno politično 
komisijo, ki je podrejena neposredno 
notrajnemu ministru. S tem je dobila 
Italija posebno politično policijo, ka­
kor jo ima Rusija v svoji čeki. Itali­
jansko časopisje razglaša, da se je no­
va policijska organizacija že izkazala 
pri najnovejših razkritjih komunistič­
nih protifašističnih zarot. 

Sprememba vlade na Francoskem. 
Francoska Tardieujeva vlada je poda­
la ostako. Naslednik Tardieujev bode 
Poincare. 

Splošna razorožitvena posvetovanja, 
V Ženevi zborujejo zastopniki raznih 
držav in se imenujejo ta posvetovanja 
priprava za veliko in splošno razoro­
žitveno konferenco, ki bi se naj vršila 
dne 1. februarja 1932 na Dunaju v biv­

BtoDTTKZL 
V DRUGIH DRŽAVAH. 

Nova avstrijska vlada. Po dolgotraj­
nih pogajanjih in prerekanjih se je po­
srečila predarlskemu deželnemu gla­
varju in odličnemu krščanskemu soci­
jalcu dr. Enderju sestava nove avstrij­
ske vlade iz meščanskih strank. V no­



šem dvoru. Na teh posvetovanjih bode 
zastopanih 60 držav po odposlanstvih, 
ki bodo štela 50—60 oseb. Splošna raz­
orožitvena konferenca na Dunaju bo 
ena največjih. 

Sprememba vlade na Poljskem. — 
Zmagovalec pri poljskih parlamentar­
nih volitvah maršal Pilsudski se je u­
maknil iz zdravstvenih razlogov iz vo­
dilnega političnega življenja. Ministr­
ski predsednik je postal polkovnik Sla 
vek. Pravosodno ministrstvo prevza­
me varšavski državni pravdnik in mi­
nistrstvo za javna dela je zasedeno po 
generalu. Drugih vladnih sprememb 
ni. 


